Strzelce Krajeniskie, dnia 24 maja 2023 r.

Wykonawcy bioragcy udziat w postgpowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego w trybie zapytania
ofertowego pn.: ,Poprawa warunkéw gospodarowania zasobami wodnymi Jeziora
Klasztorne Gérne w Strzelcach Krajenskich poprzez zakup sprz¢tu do zarybiania,
monitorowania §rodowiska oraz przeciwdzialania niekontrolowanym odlowom” Zadanie
realizowane w ramach Programu Operacyjnego ,,Rybactwo i Morze” na lata 2014 —2020"

Pytanie:
Czy zamawiajacy dopusci 16dz o masie do 200 kg? Nalezyte wykonanie todzi o tych wymiarach
i parametrach wymaga uzycia materialdéw o masie wigkszej niz 110 kg.

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy dopusci 16dz o masie do 200 kg?

Pytanie:

W $lad za ogloszonym przez Panstwa postepowaniem w trybie zapytania ofertowego zwracamy
sie z pytaniem czy Panstwo jestescie pewni, ze istnieje taka 16dz (pozycja 1 zatacznik nr 4)
o podanych parametrach ?

W/g naszej wiedzy przy takiej malej masie fodzi nie moze by¢ wypornosci na poziomie 550
kg!!!

Odpowiedz: Zamawiajacy zmienia zapis dotyczacy wypornosci.
Wypornosc: do 500 kg

Pytanie:

Jako firma ... mielibysmy dwie uwagi do czesci 2 przetargu:

- niestety 3 dni na naprawe sprzetu jest okresem zbyt krotkim. Minimalny czas na naprawe takie
urzadzenia to 2-3 tygodnie

- rekojmia 2 letnia niestety nie moze obejmowacé calego urzadzenia. Elektrody sa to elementy
zuzywalne dlatego na nie producent przewiduj¢ tylko 6 miesigczna gwarancje. Na miernik jak
najbardziej mozemy udzielic¢ 2 letniej rekojmi.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia zapis w czgsci 2

Minimalny czas na napraw¢ urzadzenia do 3 tygodni.
Rekojmia na elektrody — min. 6 miesigcy

Rekojmia na miernik — min. 24 miesigce

Zatwierdzam:
Mateusz Feder
Burmistrz Strzelec Krajenskich
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